
Klasické úlohy mechaniky kontinua NMMO 432, ZS 2014/2015 Odevzdat 1. dubna 2015

Jednotlivé kroky při výpočtech stručně, ale přesně od̊uvodněte. Pokud použ́ıváte nějaké tvrzeńı, nezapomeňte ověřit splněńı
předpoklad̊u.

1. Uvažujte symetrický tenzor S, který je v̊uči nenormované bázi v cylindrických souřadnićıch zadán vztahem
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to jest S = Srrgr⊗gr +⋯+Szzgz⊗gz, a rychlostńı pole v = vϕ̂(r)gϕ̂ = rω(r)gϕ̂. Předpokládejte, že složky tenzoru S jsou

pouze funkcemi souřadnice r. Spočtěte horńı konvektivńı derivaci
▽

S = dS
dt
− LS − SL⊺ a výsledek vyjádřete v normované

bázi pomoćı “fyzikálńıch složek” tenzoru S.


